STELS 800 GT

Material: Aluminium

3awuta

HaumeHosaHue Komnnekrauus CLZS CL/S

o -"a »
9 x BUHT M6x20 . ©V . ©V
2

10 x BuHT M8x20 M6 = 9.8 Nm|| M8 =
8 x BuHT M8x35
21 x HJ 28000
9 x LLlaw6a 6

2 x Wai6a 6

4 x anba 8

4 x lllan6a 8I'

16 x A
o x Qygprigerop

OcH. yacTb 40.2132

4 x BuHT M8x50
6 x BuHT M8x20

4 x Wanba 8
4 x lavika M8

Pblyaru 40.2134

10 x HA 28000

40.2132

Mopory 402133 | 8xAmopmyagrop

40.2133

190020r.CMN6 Hab.06BoaHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

STELS 800 GT, yctaHOBKa KOMMJeKTa.

1. CHSITb LUTATHYHO MMACTMKOBYHO 3aLLMTY.

2. MomecTuTb NOBEpX pambl KBagpOLMKIa NITOCKUA XOMYT 2 1 3aKknagHyto 3.

3. Ha co3paHHble KpenéxHble TOYKM YCTaHOBUTL NMEPEAHIO YacTb 3alUTbl AHNULIA, NOCHe Yero
HaKnHYTb NoBepx TPyO pambl KBaApOLMKNA KPIOKM N03.1 1 3aKpyTUTb COOTBETCTBYHIOLLIMIA KPENEX.

4. OTueHTpOBaTb NepPeHIo YacTb 3alUnThl AHULLA, MOATAHYTb Kpenéx.

5. YcTaHOBUTb NOBEPX FOPU3OHTArbHbIX MOJOK NPUBAPHbLIX ANIEMEHTOB pambl KBapoLIMKia
3aknagHble no3. 4 B TOM MOSIOXEHUN, KOTOPOE NMOKa3aHo Ha cxeme (3aknagHble BCTaBNaTCa 40
yrnopa B 3a30p HaJ ropu3oHTasbHbIMK NONKamu).

6. Ha co3gaHHble 1 WTaTHble KpenéxHble TOYKN YCTaHOBUTb CPEAHION YacTb 3alnTbl AHULLA,
MCNONb3ys MOKa3aHHbIE HA CXEME KPENEXHbIE NIEMEHTbI. BUHTLI He 3aTarnBaTh.

7. HaknHyTb noBepx nonepeyHon kKBagpaTHou TpyObl pambl KBagpOLMKIa KPOKM N03.5, yCTaHOBUTL NX
Ha HY>XHOM paccTOSIHUM Apyr OT Apyra..

8. YcTaHoBUTb Noa dapkon KBaapoLmMKia KPOHLUTENH N03.6, 06TAyTb kpenéx dapkona.

9. Ha co3sgaHHble U WTaTHble KpenéxHble TOYKM YCTaHOBUTbL 3a4HI0K YacTb 3alumTbl AHULLA, Crerka
NOATSAHYTb KPenéx.

10. Ocnabutb Kpenéx cpefHen YacT! HacTOmNbKOo, YTOObI Mexay 3aknagHbiMu No3.4 1 3awunTon
OHULLA BO3HMK 3a30p B HECKOIbKO MUIIIMMETPOB, 3aTEM YCTAHOBUTb 3aLLUTY OOHOMO U3 NOPOroB,
3a4BUHYB €€ COOKy B 3TOT 3a30p TaK, Kak 3TO MOKa3aHO Ha cxeme (HapyHbI OTrMb 3alumTbl nopora
OOIDKEH MpW 3TOM OKasaTbCs NOBEPX MriacTuka NogHoXek). KBagpouykn npy 3TOM AOMKeH
HaxoOWTbCS B FOPU3OHTalNIbHOM MOMOXEHUN. YOeanTbCs, YTO BUHTLI, KOTOPbIE 3aKpy4eHbl B
npuBapble rankn 3aknagHbIX, NPOXOAAT Yepes Bbipesbl 3aLuThl nopora. Takum xe o6pasom
yCTaHOBUTb 3aLLMTY BTOPOro NOpora, OTLEHTPOBATb YCTAHOBIIEHHbIE ANIEMEHTbI KOMMIEKTa, OOTAHYTb
Kpenéx.

11. YcTaHOBUTL 3alUMTY NepegHuX U 3agHUX pbl4aroB, UCNOMb3ys  KPENEXHble aNeMeHTbI,
nokasaHHble Ha cxeme. OOTsHYTb Kpenéx.

T Oor

190020r.CMN6 Hab.06BoAHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




	Страница 1

